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MADDE 7 – (1)  İlgili birim yönetim kurulu tarafından kabul edilen haklı ve geçerli bir mazereti nedeniyle, ara sınavlara katılamayan öğrencilere, süresi içinde başvurmaları halinde mazeret sınavı açılır.
(2) Yaz Okulu uygulanan bölümlerde güz ve bahar yarıyıllarında final sınavı için mazeret sınavı hakkı verilir. Yaz okulu uygulanmayan bölümlerde final sınavlarının mazereti bütünleme sınavlarıdır. Bütünleme sınavına girebilecek mazeretli öğrenciler için ayrıca bir mazeret sınav hakkı tanınmaz. 

(3) Haklı ve geçerli mazereti ilgili birim yönetim kurulunca kabul edilen öğrenci, mazeretli olduğu günlerde, derslere devam edemez ve sınavlara giremez. Mazeretinin başladığı saat dikkate alınarak girilen sınavlar geçersiz sayılır.
Mazeret Sınavı için Haklı ve Geçerli Nedenler
a) Sağlıkla İlgili Mazeretler
Öğrencinin sağlık sorunları ile ilgili ibraz edilen tarih ve başvuru saati belirtilmiş  olan sağlık raporu ile belgelendirilen rahatsızlık.
b) Gözaltı, Tutukluluk veya Mahkûmiyet
Öğrencilerin, gözaltı, tutukluluk hali veya hüküm muhtevası ve sonuçları bakımından öğrencinin öğrencilik sıfatını kaldırmayan veya “2547 sayılı Kanunun 54. Maddesi (Öğrencilerin Disiplin İşleri)” uyarınca öğrencinin ilişiğinin kesilmesini gerektirmeyen mahkûmiyet halinin belgelendirilmesi.
c) Askerlik
Öğrencinin tecil hakkını kaybetmesi, tecilin kaldırılması veya askerlik görevini yerine getirme sebebi ile sınavlara girme imkânlarından yoksun kalması halinin belgelendirilmesi.
d) Yakın Akrabaların Ağır Hastalığı veya Ölümü
Öğrencinin, eşi, birinci veya ikinci derece akrabalarının ağır hastalık hali veya ölümü nedeniyle sınava giremediğinin belgelendirilmesi.
e) Doğal Afetler
Öğrencilerin, ilgili mahallin en büyük mülki amirince veya yetkili kıldığı tüzel kişiler/kuruluşlar tarafından verilecek bir belge ile belgelendirmiş olması şartıyla, doğal afetler nedeniyle sınava girememesi durumunda olması.
f) Spor ve Kültürel Etkinlikler
Öğrencilerin ulusal ve uluslararası spor ve kültür etkinliklerine ülkesini veya üniversitesini temsil etmesi durumunun belgelendirilmesi.
g) Diğer Durumlar
İlgili akademik birime ait yönetim kurulunun mazeret olarak kabul edeceği durumlar. 
